
                                  ATA N° 14/2018 - Sessão Ordinária 

 

Aos doze dias do mês de setembro de dois mil e dezoito, nas dependências da 
Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e 
secretariada por José Roberto Rosa dos Santos e Joel André Kleinschmitt. 
Presentes ainda, Marco Dahmer, Lídio José Spohr, José da Silva, Nicolau 
Selvino Rambo, Rui Birnfeld, Sônia Nadir Rambo e Leandro Augusto Hilgert. O 
presidente José Roberto Rosa dos Santos, em continuidade o presidente passa 
para a apreciação a matéria do EXPEDIENTE: O secretário Joel faz a leitura da 
ata n°13/2018 que depois de lida e discutida o presidente coloca em votação e é 
aprovada por unanimidade. Em continuação o secretário Joel informa as 
correspondências recebidas e que se encontram arquivado. Na ORDEM do DIA: 
Temos Projetos. Em regime de urgência Projeto de Lei n°1360/2018– 
“Reestrutura o programa de incentivo aos produtores rurais do Município de 
Harmonia e dá outras providencias”. Depois de explicado e discutidos pelos 
vereadores o presidente coloca o projeto 1360/2018 em votação e é aprovado 
por unanimidade.  O GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não temos Escrito. 
Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, A Vereadora Sônia Nadir Rambo 
saudou aos presentes ressaltou a importância e iniciativa de cantar os Hinos 
ainda mais que parece que está se perdendo o patriotismo, dos convites que 
recebemos da Semana Farroupilha na abertura dia 13 vou fazer o possível pra 
estar lá, mas no dia 15 no sábado não me farei presente por compromissos 
familiares. O vereador e presidente José Roberto Rosa dos Santos saudou aos 
presentes ressaltou a importância do patriotismo e a forma das condutas de 
quem pratica as tradições gaucha e o CTG um dos lugares de respeito onde os 
familiares podem freqüentar convidou a todos para participar do dia 13 a 20 da 
semana Farroupilha no CTG. Informou que a reunião do dia 5 da comissão de 
segurança publica foi muito proveitosa sendo que a próxima ficou agendada para 
17/10/2018 as 18h00, destacou que os representantes da brigada de Bom 
Principio se fez presente onde elogiou nossa iniciativa, ainda representantes da 
comunidade Harmoniense estavam presentes, aqui houve um intenso debate de 
diversos assuntos abordados na reunião da comissão. O vereador Rui Birnfeld 
saudou aos presentes agradeceu aos organizadores e diretoria da Sociedade de 
Harmonia pelo belo jantar baile de casais foi um sucesso com um aumento 
expressivo de 56 casais todo mundo sabe que não é fácil realizar um evento 
como foi esse com muita gente. E solicitou ao presidente uma melhor cobrança 
no tempo de cinco minutos de cada um, pois se perdeu o controle todo mundo 
fala sem solicitar ao colega a palavra. O Presidente agradeceu a todos e 
encerrou a Sessão às 19h35 min. Convoco os Senhores Vereadores para 
Sessão Ordinária dia 26 de setembro de 2018, ás 19 h 00, na sede da Câmara 
de Vereadores.  
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